

संक्षिप्त

विदाई समारोह आयोजित

टोंका युनानी कॉलेज टोंक में वर्ष 2019 बैच के विद्यार्थियों का भव्य विदाई समारोह आयोजित किया गया, विदाई समारोह में वर्ष 2020 बैच के छात्र-छात्राओं ने वर्ष 2019 बैच के विद्यार्थियों को भावभीनी विदाई दी। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. म. इरशाद खान, उप प्राचार्य डॉ. नाजिया शमशाद समेत अन्य शिक्षकों ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। विदाई समारोह में प्राचार्य डॉ. म. इरशाद खान ने अपने शुभकामना संदेश में विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि जीवन में आगे बढ़ने के लिए कठिन परिश्रम, दृढ़ इच्छा शक्ति व लक्ष्य के प्रति समर्पण की इच्छा शक्ति जागृत करें। जीवन में आने वाली बाधाओं से हमें हार ना मानकर हमेशा संघर्ष करना चाहिये। आप अपने लक्ष्य निर्धारित करते हुए सकारात्मक प्रयास करते हुए आगे बढ़ें क्योंकि आशा व विश्वास ही सफलता की कुंजी होती है। समारोह में युनानी कॉलेज के विद्यार्थियों ने अनेक प्रकार के नृत्य, गीत, कविता व हास्य नाटक प्रस्तुत कर विदाई समारोह को शोभा को बढ़ाया।

'अपराधी प्रवृत्ति के लोगों की पुलिस को देंवें जानकारी'

निवाड़ी पुलिस थाना निवाड़ी सदर में डीवाईएसपी मृत्युंजय मिश्रा की अध्यक्षता में सौपलजी सदस्य, ग्राम रक्षक व सुरक्षा सचिवों की बैठक आयोजित हुई। डीवाईएसपी मृत्युंजय मिश्रा ने सौपलजी सदस्यों को यातायात के नियमों व साइबर अपराधों से बचाव के विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने ड्रग्स को लेकर इससे बचने का अत्याह्वान किया। उन्होंने कहा कि अपराधी प्रवृत्ति के लोगों की पुलिस को जानकारी देकर पुलिस का सहयोग करें। उन्होंने उपस्थित सदस्यों से उनकी समस्याओं के बारे में जानकारी प्राप्त कर उनके समाधान करवाने का आश्वासन दिया। थानाधिकारी हीरालाल वर्मा ने महिलाओं एवं बालकों से सम्बन्धित कानून व अपराधों के सम्बन्ध में जानकारी दी। बैठक में योग एवं प्राकृतिक चिकित्सक डॉ. राकेशकुमार शर्मा ने उपस्थित सदस्यों व पुलिस के जवानों को स्वास्थ्य को स्वस्थ रखने की जानकारी दी।

लायंस क्लब का दल वियतनाम के लिए हुआ रवाना

निवाड़ी लायंस क्लब का एक दल एक सप्ताह के लिए वियतनाम के लिए रवाना हुआ। इस दौरान क्लब के संयुक्त सचिव लॉयन ज्ञानचंद्र जैन, सचिव लॉयन महेश्वर लावा व अध्यक्ष लॉयन अशोककुमार जैन ने सपरिवार दल के सभी सदस्यों को तिलक लगाकर माल्यार्पण और मिठाई खिलाकर हरी झंडी दिखाकर वियतनाम के लिए रवाना किया। लॉयन अशोककुमार जैन ने बताया कि लायंस क्लब के सदस्य वियतनाम में कई ऐतिहासिक स्थलों का भ्रमण करेंगे। इस अवसर पर लॉयन डॉ. सीताराम स्वामी, लॉयन राधेश्याम अग्रवाल, लॉयन दामोदर पारीक व समाजसेवी हनुमानसहाय जैन सहित कई पदाधिकारी मौजूद थे।

स्वोया पाया

शैरव ग. नि. स. स. की योजना गणेश विद्यार्थी के करमन्त संख्या 3 की मूल रसीद व मूल साईट प्लान तथा रजि. विक्रय में संलग्न साईट प्लान कहीं गुम हो गई। मिलने पर सूचित करें। विजेन्द्र शर्मा मो. 9314477570

मेरे प्लॉट नम्बर 66 धयाम वाटिका, चनानी रेलवे स्टेशन के पास, गांव चनानी जिला टोंक राजस्थान की मूल रजिस्ट्री आमेर जयपुर में कही खो गये हैं मिलने पर सूचित करें। जामोहन पुत्र मनोहरलाल 6378384535

वाटिका इन्फोटेक सिटी-जयपुर प्लॉट सं. बी-16, सेन्ट्रल पार्क, नार्थ एवेन्यू के समस्त मूल दस्तावेज कहीं गुम हो गये हैं। मिलने पर सूचित करें। विदुषी गर्ग-8209642466

मेरा मकान सं. 32/93, प्रताप नगर, जयपुर का मूल भौतिक कब्जा पत्र, मांग राशि पत्र, लीज मुक्ति प्रमाण पत्र, कहीं गुम हो गये हैं। मिलने पर सम्पर्क करें। AbdulAziz Khan, 8741931003

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

'युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराने के लिए सरकार पूरी तरह संकल्पबद्ध है'

खैरथला युवाओं को शैक्षणिक एवं कौशल योग्यता के आधार पर निजी क्षेत्र में रोजगार दिलाने हेतु एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन कर सही एवं सफल माध्यम / प्लेटफार्म उपलब्ध कराया गया। रोजगार मेले का आयोजन पोपम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय खैरथल में किया गया तथा इस दौरान कुल 748 युवाओं को रोजगार मिला। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पूर्व विधायक किशनगढ़ बास रामहेत सिंह यादव, विशिष्ट अतिथि जिला प्रमुख बलबीर छिल्लर द्वारा दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया गया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि पूर्व विधायक रामहेत सिंह यादव ने युवाओं को संबोधित करते हुए कहा हमारी सरकार युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराने के लिए संकल्पबद्ध है। युवाओं के रोजगार के लिए राजस्थान की सरकार ने दूर खोले हुए हैं। खैरथल तिजारा जिला तेजी से विकसित होगा और अपार रोजगार के अवसर खुलेंगे। जिला कलेक्टर खैरथल-तिजारा किशन कुमार ने रोजगार मेले का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान



खैरथल रोजगार मेले में मुख्य अतिथि पूर्व विधायक रामहेत यादव का स्वागत करती बालिकाएं।

उन्होंने सभी नियोक्तागण से स्टाल टाल-अप कर इसमें स्वरोजगार, उद्यमिता एवं अन्तिम चयन पर विशेष ध्यान देने पर बल दिया। इस शिविर में लगभग 2100 युवक युवतियों ने भाग लिया जिसमें

6 माह में सम्पूर्ण मेला प्रक्रिया का फालों-अप कर इसमें स्वरोजगार, उद्यमिता एवं अन्तिम चयन पर विशेष ध्यान देने पर बल दिया। इस शिविर में लगभग 2100 युवक युवतियों ने भाग लिया जिसमें

प्रमुख रूप से आईटीआई, 10वीं, 12वीं, डिप्लोमा, बी टेक एवं स्नातक योग्यता धारक उपस्थित रहे। इस आयोजन में भिवाडी, नीमराणा, एमआईए अलवर की 33 कम्पनियों उन्हें भाग लिया तथा कम्पनियों

खैरथल में लार्गा रोजगार मेला 33 कंपनियों ने लगाई स्टाल 748 युवाओं को मिला रोजगार

द्वारा 11000- 25000 के मध्य मासिक वेतन के अवसर उपलब्ध रहे। गांव बेरोजगार अर्थर्थियों को नियुक्ति पत्र दिए। रोजगार मेला में युवाओं ने बड़ चढ़कर हिस्सा लेकर विभिन्न कंपनियों में रोजगार प्राप्त किया। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवपाल जाट संजय सिंह पटेल सहायक निदेशक आई टी आई भिवाडी, दर्शन नामकवाल सहायक निदेशक जिला रोजगार कार्यालय अलवर, बाबू लाल राजोरिया संस्थापन अधिकार जिला रोजगार कार्यालय अलवर, मिताक्षी गौयल सहायक निदेशक राजकीय आईटीआई, तिजारा, मनोज कुमार जांगिड़ अधीक्षक राजकीय आईटी-आई, किशनगढ़बास, अजीत कुमावत, राजेंद्र कुमार अधीक्षक राजकीय आई-टी-आई, सुहेटा उपस्थित रहे।

अमेरिका के विरोध में कांग्रेस कमेटी ने किया प्रदर्शन

अलवर। अमेरिका से भारतीय नागरिकों को जिस अमानवीय तरीके से भारत भेजा गया है। इस गंभीर मुद्दे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनकी सरकार की खामोशी के खिलाफ अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के महासचिव, असम व मध्य प्रदेश के प्रभारी एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री भंवर जितेंद्र सिंह, राजस्थान विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली एवं राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के निदेशानुसार जिला कांग्रेस कमेटी अलवर के जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा के नेतृत्व में विरोध प्रदर्शन कर पुताला दहन किया गया। प्रवक्ता रिपुदमन गुप्ता ने बताया कि नंगली चौराहे पर कांग्रेसजनों ने नरेंद्र मोदी और भाजपा सरकार के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी की और मोदी का पुतला फूँका। कांग्रेस जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा ने कहा कि अमेरिकी सरकार द्वारा भारतीय प्रवासियों के अचानक और अन्यायपूर्ण निर्वासन करके भारत भेजते समय उनके हाथों में हथकड़ी और पैरों में जंजीर थीं। जो बेहद ही शर्मनाक है हमारे नागरिकों

के लिए खड़े होने और मानवीय व्यवहार की मांग करने के बजाय, सरकार शर्मनाक तरीके से इन कार्यों को उचित ठहरा रही है। वैश्विक मंच पर हमारे नागरिकों की गरिमा और अधिकारों की रक्षा करने में विकलता, कर्तव्य का एक अक्षय्य अपराध है, जो सरकार की अपने लोगों के प्रति साहस और प्रतिबद्धता की कमी को उजागर करता है। इस दौरान जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा, अजीत यादव, गफूर खान, हीरेन्द्र शर्मा, लीली यादव, अनिल चुग, मोरध्वज चौधरी, राजेश खिरमानी, राजेश कृष्ण सिद्ध, दुर्गा सिंह, अशोक धानका, विजय गौतम, अशोक सोनी, साविर खान, जसमल खान, शीशाराम कर्जीवाजा, डूंगरमल मीणा, रूपकेशोर सांखला, चेताराम बड़सौल, आ.बि.द. अखतर, लोकेश सिंह, हरकेश मीणा, सूबे सिंह, रामहीरी शर्मा, युसुफ अली, नवाब खान, नजीर, वली सरचंद, हिमांशु मोहरी, मनीष, उमेश, मोहित, तन्मय, सचिन, राजेंद्र शर्मा, विनोद पंचोली आदि उपस्थित रहे।

गौ वंश के लिए लगाए टीनशेड ले गए चोर

पावटा। गौवंश को टंड से बचाना किसी चुनौती से कम नहीं है। जिसे लेकर राम गौ सेवा समिति गौ सेवकों द्वारा खुले में गौवंश के टंड से बचाव के पर्याप्त इंतजाम करते हुए टीनशेड व तिरपाल लगाकर गौवंश के बैठने का इंतजाम किया गया था। ताकि टंड पड़ने पर हर टीनशेड को चारों तरफ से कवर करके गौवंश को सर्द रातों से बचाया जा सके। लेकिन गुरुवार की रात कुछ अज्ञात चोरों द्वारा गौवंश के लिए लगाए गए टीनशेड व तिरपाल को कर लिए गए। शुक्रवार की सुबह जब गौ सेवक वहाँ पहुँचे तो टीनशेड व तिरपाल गायब मिले। जिससे गौ सेवकों में आक्रोश व्याप्त हो गया। चोरी की सूचना प्राप्तपुत्र थाना पुलिस को दी गई। जिस पर प्रागपुत्र थाना पुलिस ने मौके पर पहुँचकर मौका मुआयना किया। वही प्रहलाद सैन, नितेश शर्मा, आदित्य शर्मा, पवन शर्मा, अमित वर्मा, साहिल शर्मा, शुभम शर्मा, कैलाश बटवाल, पिंठू कुमावत सहित गौ सेवकों ने बताया कि शक है जैसे भामाशाहों से मदद लेकर खुले में विचरण कर रहे गौ वंश को टंड से बचाने के लिये टीनशेड व तिरपाल का इंतजाम किया गया था।

लेकिन गुरुवार की रात अज्ञात चोर उनको ले गए। वही गौ सेवकों ने अज्ञात चोरों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। कस्बे में लगाए चोरी की घटनाएं बढ़ रही है। चोर कस्बे एक के बाद एक चोरियाँ करते जा रहे हैं और पुलिस लकीर पीटने के अलावा कुछ नहीं कर पा रही है। इससे कस्बेवासी परेशानी है और अपने आपको असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। पिछले एक महीने में कस्बे व आस पास क्षेत्र के अंदर कई जगहों पर चोरी की घटनाएं हो चुकी हैं। चोर अपना निशाना ज्वेलर्स की दुकानों व सूने मकानों को बना रहे हैं। चोरी की ज्यादातर घटनाएं धुकानों में हुई हैं। वही सूने मकानों में भी चोरी की घटना होना आम बात हो गई है। शहरवासियों ने मांग की है कि चोरों को पकड़कर सख्त कार्रवाई की जाए। साथ ही रोजाना रात में संचिंग की कार्रवाई की जाए। लोगों को कहना है कि लगातार रहे वही घटना को रोकने के लिए पुलिस प्रशासन को प्लानिंग करने की आवश्यकता है। अब तक चोरी की वारदातों पर अंकुश नहीं लग पाया है। ऐसा माना जा रहा है कि चोर गिरोह क्षेत्र में सक्रिय है।

रजिस्ट्री शिविर से लाभान्वित हुए किसान

मनोहरपुर। ग्राम पंचायत लाडा का वास में आयोजित प्रशासनिक शिविर के दौरान सरपंच सरोज यादव ने सभी अधिकारियों का स्वागत किया। इस अवसर पर कोटपतली-बहरोड़ की कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने शिविर का दौरा कर विभिन्न विभागों के कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए और किसानों से अधिक से अधिक संख्या में शिविर में भाग लेने का आग्रह किया।

नाम परिवर्तन

मैंने अपना नाम इस्लाम से बदलकर इस्लाम खान पुत्र फकरुद्दीन निवासी-84, गली नम्बर 3, जगदीश खालौनी, रामगढ़ मोड़, जयपुर कर लिया है, भविष्य में मुझे इस्लाम खान के नाम से जाना जावे। मैंने अपना नाम सुरेन्द्र सिंह सिसोदिया से बदलकर सुरेन्द्र सिसोदिया रख लिया है, भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना जावे। सुरेन्द्र सिसोदिया पुत्र राजेंद्र सिंह सिसोदिया, निवासी-प्लॉट न. 121, श्री पुरम कालोनी, गुर्जर की थड़ी, न्यू सांगानेर रोड, जयपुर-302019, राजस्थान।

I have change my name from Sunil Garg to Sunil Kumar Garg S/o Shri. Ramesh Chandra Garg R/o 55/90, Heera Path, Mansarovar, Jaipur. I future I know and recognised by my new name. I have changed my name from Sanjay Kumar Jangid to Sanjay Birbal Jangid S/o Birbal Jangid for all purpose & School Document of my daughter Aakansha Jangid, Address: Ladusar, Jhunjhunu.

प्रथम संख्या 7 (देखिये नियम 21) कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस समस्त सम्बन्धित व्यक्तियों को मुकदमा नम्बर 37/2024 (नाम वर्तन तथा निवास स्थान) मुक्ति से करीब एक घण्टा के भीतर श्री कल्याण सिंह निवासी हनुमानपुर (पश्चिम) जयपुर 321004 ने राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (2) द्वारा प्रदत्त शर्तियों के प्रयोग में उपर्युक्त प्रयास जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले सम्स्त व्यक्तियों के नाम व्यवसायिक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से सात दिन के भीतर उक्त प्रयास के सम्बन्ध में आपातिता, यदि कोई हो प्रस्तुत करें। और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त नोटिस अन्तर्गत के भीतर कोई आपातिता प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त अवेदन-पत्र निर्गमित वीटि से निर्गमित किया जायेगा तथा जांच प्रसिक्त मामले में निष्कर्ष अतिरिक्तित किया जायगा। आज दिनांक 30.1.25 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। अज्ञात तारीख थरी 21.1.25

प्रथम संख्या 7 (देखिये नियम 21) कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस समस्त सम्बन्धित व्यक्तियों को मुकदमा नम्बर 143/2022 (नाम वर्तन तथा निवास स्थान) मुक्ति से करीब एक घण्टा के भीतर श्री राजपाल सिंह निवासी हनुमानपुर (पश्चिम) जयपुर 321004 ने राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (2) द्वारा प्रदत्त शर्तियों के प्रयोग में उपर्युक्त प्रयास जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले सम्स्त व्यक्तियों के नाम व्यवसायिक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से सात दिन के भीतर उक्त प्रयास के सम्बन्ध में आपातिता, यदि कोई हो प्रस्तुत करें। और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त नोटिस अन्तर्गत के भीतर कोई आपातिता प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त अवेदन-पत्र निर्गमित वीटि से निर्गमित किया जायेगा तथा जांच प्रसिक्त मामले में निष्कर्ष अतिरिक्तित किया जायगा। आज दिनांक 30.1.25 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। अज्ञात तारीख थरी 21.1.25

प्रथम संख्या 7 (देखिये नियम 21) कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस समस्त सम्बन्धित व्यक्तियों को मुकदमा नम्बर 143/2022 (नाम वर्तन तथा निवास स्थान) मुक्ति से करीब एक घण्टा के भीतर श्री राजपाल सिंह निवासी हनुमानपुर (पश्चिम) जयपुर 321004 ने राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (2) द्वारा प्रदत्त शर्तियों के प्रयोग में उपर्युक्त प्रयास जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले सम्स्त व्यक्तियों के नाम व्यवसायिक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से सात दिन के भीतर उक्त प्रयास के सम्बन्ध में आपातिता, यदि कोई हो प्रस्तुत करें। और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त नोटिस अन्तर्गत के भीतर कोई आपातिता प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त अवेदन-पत्र निर्गमित वीटि से निर्गमित किया जायेगा तथा जांच प्रसिक्त मामले में निष्कर्ष अतिरिक्तित किया जायगा। आज दिनांक 30.1.25 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। अज्ञात तारीख थरी 21.1.25

प्रथम संख्या 7 (देखिये नियम 21) कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस समस्त सम्बन्धित व्यक्तियों को मुकदमा नम्बर 143/2022 (नाम वर्तन तथा निवास स्थान) मुक्ति से करीब एक घण्टा के भीतर श्री राजपाल सिंह निवासी हनुमानपुर (पश्चिम) जयपुर 321004 ने राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (1) के अन्तर्गत शीघ्रति पुरी देवी मेरिडियन सिटीडाल टूर, प्लॉट नं. 798/बी, जेतन नं. 11, राठी स्लीन नगर, जयपुर, 302002 (2) द्वारा प्रदत्त शर्तियों के प्रयोग में उपर्युक्त प्रयास जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले सम्स्त व्यक्तियों के नाम व्यवसायिक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से सात दिन के भीतर उक्त प्रयास के सम्बन्ध में आपातिता, यदि कोई हो प्रस्तुत करें। और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त नोटिस अन्तर्गत के भीतर कोई आपातिता प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त अवेदन-पत्र निर्गमित वीटि से निर्गमित किया जायेगा तथा जांच प्रसिक्त मामले में निष्कर्ष अतिरिक्तित किया जायगा। आज दिनांक 30.1.25 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। अज्ञात तारीख थरी 21.1.25

कार्यक्रम में आचार्यश्री को जीवनी पर विनयानंजलि सभा आयोजित की गई जिसमें जैन समाज के मंत्री महावीरप्रसाद पराणा, विधानाचार्य पण्डित सुरेशकुमार शास्त्री, हितेश छाबड़ा, महेन्द्र चंवरिया सहित स्कूल के छात्र-छात्राओं ने विनयानंजलि देकर विचार व्यक्त किए। मुख्य गायक विमल जौला, अजीत काला, सोभागमल सोगानी, जितेश गिन्दोडी, विमल सोगानी, पिकी कडमणा, सावित्री जैन, शशी सोगानी एवं सुनीता बड़ागाव ने भजनों की प्रस्तुतियां दी जिस पर मंदिर अध्यक्ष प्रेमचंद गिन्दोडी, दिगम्बर जैन अग्रवाल समाज अध्यक्ष विष्णु बोहरा, राकेश संधी, पदमचंद पीप्टी, महेन्द्र चंवरिया, अक्षांत बड़ागाव, बंजी कडमणा, प्रेम प्रसाद, पवन बोहरा, अमित कटारिया व महावीरप्रसाद छाबड़ा सहित कई श्रद्धालुओं ने भक्ति नृत्य की प्रस्तुतियां दी।

400 छात्राओं के स्वास्थ्य की जांच की मालपुरा। चिकित्सा विभाग द्वारा शुक्रवार को पोपम श्री राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय मालपुरा में एक दिवसीय स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में राजकीय जिला अस्पताल मालपुरा के शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. जोतराम मीणा, स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. रेखा शर्मा, ईएनटी विशेषज्ञ डॉ. कैलाश साम्प्रिया, दंत रोग विशेषज्ञ डॉ. प्रमोद जांगिड़, जिला अंधता निवारण समिति टोंक प्रतिनिधि रामचन्द्र चौधरी सहित विशेषज्ञ चिकित्सकों ने बालिका विद्यालय की 400 से अधिक छात्राओं के स्वास्थ्य की जांच कर निःशुल्क व परामर्श दिया।

सम्मान बनाम कायम मुकामान (आदेश 22 के नियम 44 जाळा दीवानी) न्यायालय वरिष्ठ सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या-2 श्रीमोधोपुर (सीकर) मुकदमा उन्वानी जगदीश वीरहर बनाम महावीर प्रसाद वीरहर दावा बाबत बेटवल्ली एवं स्वामी निवेद्याथा सी.आई.एस. नं. 166/2014

बनाम प्रसिवादी संख्या 1. महावीर प्रसाद स्वर्णवास होने के पश्चात अनुत्त कुमार पुत्र राधेश्याम एवं आशिर पुत्र राधेश्याम निवासी इधामा चौक, मोड़ी वाली बीगरी की पत्नया जयपुर राजस्थान। यूक्ति वादीगण मजकूर के दरखास्त अदालत हाजा में यह जाहिर करने की आप मुतवफकी मुकद के कायम मुकाम जायज हो और इस्तुतया की है बजाय उसके आप प्रतिवादीगण बनाये जाने तिहाजा बजाये हाजा बर्माज जबाबदेही प्रविबोधण माह 18-02-2025 को अदालत हाजा में हाजिर होने के लिए तदार किया जाता है। आपको सूचित किया जाता है कि यदि आप ऊपर बताई गई तारीख को इस न्यायालय में उपस्थित नहीं होगे तो बाद की सुनवाई और उसका निपटारा आपकी अनुपस्थिति में किया जायेगा। यह वाद ता. 07 माह 02 सन 2025 को मेरे हस्ताक्षर से और न्यायालय को मुद्रा लगाकर दिया गया है। रिविड सिविल न्यायाधीश एवं अतिरिक्त न्यायिक मजिस्ट्रेट क्रम संख्या-2 श्रीमोधोपुर जिला-सीकर (राजस्थान)

आम सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे अधिभाष में वरिष्ठ अमेर के प्लॉट सं 55, गौधारा नगर, सुविधा उपलब्ध-राजानेर, जयपुर के नूत दस्तावेज अवेदन कर बंद कर दिया, वहीं व अवेदन करवाया गया है। शेष पर कोर है। जिसकी नुमदती मेरे अधिभाष द्वारा प्रसिक्त भाना विभाग, जयपुर में दर्ज करवाई हुई है जो यदि किसी व्यक्ति, कस्बा को उता लताइत विगत है तो उसे अधिभाष मेरे अधिभाष को सुदूर कर दे। अन्वया समिति कि कस्बा व कस्बा के सरकारी शहर में भी सरकारी दरखास्त किया जाता है तो यह मेरे अधिभाष के हिस्से के विरुद्ध उचित एवं बूध होगा। सूचित है। जयपुर (पुनोच पत्रक वानी) एतयोक्त: दिनांक 07.02.2025 मो. 9414282434

उत्तर पश्चिम रेलवे ई-निविदा सूचना

ई निविदा सूचना सं. एसएफटी-जेयू-26-2024-25 भारत के राष्ट्रपति की ओर से और उनके लिए मंडल रेल प्रबन्धक/सं. व. नू. उ. प. र. , जोधपुर द्वारा निम्नलिखित सिमान्तिका एवं टेलीकॉम सम्बन्धी कार्य हेतु मुदरबद्ध निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। 1. कार्य का नाम: उत्तर पश्चिम रेलवे के जोधपुर मंडल के विभिन्न स्टेशनों तथा डी एल एन सी में एल एनटीएस के करे डाला लोकर, आर टी यू, खंवर, फ्रायवर्क, एफ ई पी, केनेटी प्लॉट अर्थात् सुटिफ उपकरणों का तीन साल के लिए व्यापक वार्षिक रखरखाव अर्जुन का कार्य। 2. कार्य की अनुमानित लागत: रुपये 3,54,39,067/- 3. ई निविदा जमाकर्ता कार्यालय का पूर्ण पता: रेल मंडल सिग्नल एवं इतुराव ड्यूटी, मंडल रेल प्रबन्धक कार्यालय हरिश्च जौरी मार्ग, जोधपुर। 4. शयाना राशि: 5 (निविदा प्रत्यक्ष जमाकर्ता एवं खुलने की तारीख व समय: 28.02.2025 को 11.00 बजे तक। तथा ई टेंडर ऑन लाईन आई और ई पी एन 11.00 बजे बन्द होने के तुरन्त बाद खोली जायेगी। 6. बैसाईट विवरण एवं नोटिस बोर्ड व कार्यालय जहाँ से टेंडर का विवरण देखा जा सके। एवं खरीद की जा सके।। www.ireps.gov.in टेली - एवं ई टेंडर है इस्लिये इतमें मांग लेने के लिए टेंडरकार ई टेंडरिंग के द्वारा उल्लेखित वेबसाइट पर टेंडर डालें। [67-AJ/25] एन

COLLEGE OF AGRICULTURE (S.K.N. Agriculture University-Jodhpur, Bhuswar (West) Bhatpur (Rajasthan)-321406 No. : (F.) /Dean-COAB/2025/969-74 Dated : 01/02/2025 NOTICE INVITING BID Bid for open tender regarding Laboratory Items are invited from interested bidders up to 11 A.M. 13.02.2025. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://sppp.raj.nic.in) of the state or www.sknu.ac.in University website. NIB code SKN2425A0348 and UBN is SKN2425GSOB00352 Raj.Samwad/C/24/11386 D E A N

COLLEGE OF AGRICULTURE (S.K.N. AGRICULTURE UNIVERSITY) Jodhpur, Distt. - Deeg, Pin- 321201 No. : F. /OT/COAB/2025/3214 Dated - 06/02/2025 NOTICE INVITING BID Bid for open tender regarding purchase of Office Furniture etc. are invited from interested bidders upto 11.00 AM of 17.02.2025 and open on 17.02.2025 at 11.30 AM. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://sppp.raj.nic.in) of the Rajasthan state; and www.sknu.ac.in University Website. NIB Code: SKN2425A0361 & UBN is: SKN2425GSOB00363 Raj.Samwad/C/24/11386 D E A N

माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, राजस्थान, अजमेर उच्च माध्यमिक 2025 की प्रायोगिक परीक्षा की तिथि बढ़ाये जाने बाबत

बोर्ड द्वारा जारी विज्ञप्ति दिनांक 07.01.2025 के क्रम में उच्च माध्यमिक परीक्षा 2025 के नियमित परीक्षार्थियों की प्रायोगिक परीक्षाओं की अन्तिम तिथि दिनांक 18.02.2025 तक बढ़ाई जाती है। सचिव

राजस्थान सरकार शिक्षा विभाग राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय चकवाडा (फागी) दिनांक-07/02/25

नीलामी सूचना सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि संस्था के अनुपयोगी / अग्रहित सामान पुस्तक मूल्य राशि 97716 कि नीलामी दिनांक 11/02/2025 को प्रातः 11 बजे स्कूल परिसर में मौखिक बोली द्वारा कि जायेगी। सामान एवम शर्तों का अवलोकन कार्यालय समय में उपस्थित होकर किया जा सकता है। नोट - नीलाम सम्बन्धी अन्तिम निर्णय नीलामी समिति का होगा। प्रधानाचार्य रा.उ.मा.वि. चकवाडा, फागी

आपूर्ति सूचना

एलद्वारा हितबद्ध, व्यक्ति विशेष आम खास को सूचित किया जाता है कि पालिका क्षेत्र में अद्योतिखित व्यक्तियों द्वारा नामान्तरण / फोति नामान्तरण, हेतु आवेदन प्रस्तुत किया है। क्र.सं. प्राथी का नाम स्थान मूल पेटदाधारक क्षेत्रफल केवलक प्रयोजनार्थ

1 श्री नितिन शर्मा पुत्र स्व. प्लॉट नं. 41 फ़िरि श्री हरिदत्त शर्मा पुत्र श्री अमरावत शर्मा 111.11 जौती नामान्तरण

कार्यालय नगर पालिका मण्डल, राजगढ़ (अलवर) E-mail: rajgarh.jaipur@gmail.com Phone-01464-220041 दिनांक- 7/2/25

कार्यालय नगर पालिका मण्डल, फुलेरा जिला जयपुर

आपूर्ति सूचना सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि संस्था के अनुपयोगी / अग्रहित सामान पुस्तक मूल्य राशि 97716 कि नीलामी दिनांक 11/02/2025 को प्रातः 11 बजे स्कूल परिसर में मौखिक बोली द्वारा कि जायेगी। सामान एवम शर्तों का अवलोकन कार्यालय समय में उपस्थित होकर किया जा सकता है। नोट - नीलाम सम्बन्धी अन्तिम निर्णय नीलामी समिति का होगा। प्रधानाचार्य रा.उ.मा.वि. चकवाडा, फागी

आचार्य का प्रथम समाधि वर्ष महोत्सव श्रद्धा पूर्वक मनाया

निवाड़ी। सकल दिगम्बर जैन समाज के तत्वावधान में श्री सांतिनाथ दिगम्बर जैन अग्रवाल मंदिर में आयोजित आचार्य विद्यासागर महाराज का प्रथम समाधि वर्ष महोत्सव कई धार्मिक अनुष्ठानों के साथ मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रेमचंद तिलोक चन्द एवं सखी महिला मण्डल की अध्यक्ष ममता जैन सांवलिया ने

निवाड़ी में प्रथम बार आचार्यकी डाक्यूमेंट्री फिल्मा देखने मइ श्रद्धालु आचार्य विद्यासागर महाराज के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया एवं चित्र अनावरण सुरेश कुमार, नितिन जैन एवं सपना छाबड़ा ने किया। आचार्य विद्यासागर महाराज की जीवनी पर

आधारित डाक्यूमेंट्री फिल्म का फीता काटकर उदघाटन करने का सौभाग्य कमलेश जैन, अंशुल जैन, प्रिया जैन एवं श्रेयांस जैन बुधारी को मिला। चतुर्मास कमेटी अध्यक्ष सुनील भाणजा एवं